新民主主義的新中國中共堅決要建設

573.0797 454.13



目

氼

新民主主義的新中國中 共 堅 決 要 建 設

館圖北藏書工

駁斥漢奸國特的無恥謠言

八月八日、蘇聯對日宣戰、日寇着了慌。只得在八月十日要求向中、蘇、英。美投降、八月十五日

日皇向全國宣佈投降盟國。現在、日寇投降協定將要簽字。

投降失敗表示不高與、他們害怕新中國的出現、這是什麼樣的人民、就是那些被日寇指使的漢奸走狗 害怕新中國人民力量强大,感到自己再不能繼續獨裁統治壓迫人民。於是悲哀和恐懼起來了、他們就 和中國法西斯國民黨特務們、(國民黨特務兼做着日寇和汪派漢奸的特務)他們感到日寇死亡的威脅、 平民主的新世界到來了、獨立、自由、民主、統一與富强的新中國將要實現了、全世界和平主義的人 從造謠中找到避免死亡的一線生檢、於是他們偷偷摸摸的散播謠言、說「共產黨這一囘可要實行共產 喪心病狂、卑鄙無恥地大肆造謠、汚衊共產黨、擾亂人心、挑撥共產黨與中國人民之間的團結、企圖 民都在歡欣鼓鐸、全中國人民在熱烈慶祝、可是、有些人們還在昏頭昏腦、驚饶掙扎、他們對日寇的 日本法西斯强盗己經打垮了、全世界民主和平的人民與國家勝利了、中國偉大抗日戰爭勝利了、和 這是毫無根據的胡說、這是非常毒辣的謠言、是漢奸國特企圖從謠言中找到一線生機的陰謀,

是破壞中國人民團結和準備屠殺中國人民的大陰謀、對於這個謠言、還有少數人們半疑半信、 甚至個

別的人信以爲眞、所以我必須駁序漢奸國特這個狂妄的謠言。 中國共產黨的最後主張、是求得全中國民族與人民的最後徹底解放、只有到共產主義社會時、

們英明領袖毛澤東同志一再說過、中國現在還不能實現最美滿的共產主義社會、只能建設新民主主義 國而舊聞。 義社會裡根本沒有私有財產、中國共產黨、在目前堅決爲實現獨立、自由、民主、統一與富强的新中 的新中國、新民主主義與共產主義有根本的區別、在新民主主義中國私有財產仍受到保護、在共產主

蘇聯逐步實現、蘇聯人民享受着無與倫比的幸福和自由、我們是非常羡慕欽佩。但是中國共產黨和我 最後澈底∰放才能眞正實現。所以共產黨的最後目的是實現自由幸福的共產主義社會。這個社會已在

第一、以此來解除某些人對「共產黨將建立什變樣的中國」的懷疑、而便於團結人民來 建 設 爲愼重起見、我們來引證中共領袖毛澤東同志「論聯合政府」褒的明確解釋。 新中

図 第二、 以此來駁斥漢好國特所說「共產黨要共產」的無恥造謠、 剝掉它們蒙蓋着的人皮、 而顯出其

中國共產黨一定要建設新民主主義的新中國

府」中說得很明顯而確定了、他說道。 中國共產黨在抗戰勝利後、堅決要建設一個新民主主義的新中國、這在毛澤東同志的「論 聯 合 政 「毫無疑義、中國急須圍結各黨各派及無黨無派人物在一起、成立民主的臨時聯合政府、 以便實行

括更廣大範圍的各黨各派無黨無派代表人物在內的同樣是聯合性質的民主的正式政府、領導解放後的 者、使中國人民從日本侵略者手中解放出來。然後、在廣泛民主基礎上、召開國民代表大會、成立包 全國人民、將中國建設成爲一個獨立、自由、民主、統一與富强的新國家。一句話、走團結與民主的

民主的改革、克服目前的危機、動員與統一全中國的抗日力量、有力的和同盟國配合作戰、打敗侵略

路綫、打敗侵略者、建設新中國。

與富强的新中國、中國人民、中國共產黨及一切抗日民主黨派、迫切地需要一個互相同意 的 共 同 綱 我們認爲只有這樣徵、才是反映了中國人民的基本要求」 「爲着動員與統一中国人民一切抗日力量、澈底消滅日本侵略者、 並建立獨立、 自由、 民主、

這種共同網領、可分爲一般性的與具體性的兩部份、 我們先來說一般性的網質、 然後再說到具體性

民爲基礎的統一戰錢的民主聯盟的國家制度、我們把這樣的國家制度稱之爲新民主主義的國家制度。 國社會經濟的必要條件還不具備時、中國人民也不可能、因此就不應該企圖實現社會主義國家制度。 黨這樣的新條件。第三、在中國的現階叚上、在中國人民的任務還是反對民族壓迫與封建壓迫、在中 導了廣犬的農民階級、小資產階級、知識份子及其他民主份子的中國無產階級及其領袖 表現得很薄弱、另一方面、中國早已產生了一個覺悟了的、在中國政治舞台上表現了强大能力的、 由资産階級舊式民主主義專政的國家。因爲在中國、一方面、自由资產階級在經濟上與政治上、至今 集團在十八年的統治中表現出完全破崖了。第二、中國也不可能。因此就不應該企圖建立一個純粹自 專政的、封建的法西斯的、反人民的、國家制度、因爲這種反人民的制度已由國民黨主要封建的、統治 點上是和中國人口最廣大的成分相一致的。就是說、第一、中國旣不應該是一個由大地主大資產階級 那末、我們的主張是什麼呢?我們主張在涼底消滅日本侵略者之後、建立一個以全國絕對大多數人 在澈底消滅日本侵略者與建設新中國的大前題之下、在中國現階叚上、我們共產黨人在這樣一個基本 ——中國共產

之間的矛盾。抹殺這種不同的要求、抹殺民族矛盾是虚僞的與錯誤的、但是這種不同要 求、 資產階級、自由資產階級、開明紳士及其他愛國份子的同意。 業工人、數千萬手工業工人與僱傭農民的同意。其次、也取得了與可能取得佔中國人口百分之八十、 盾、在整個新民主主義制度的階段上、不會也不應該使之發展到超過共同要求之上。這種不同要求與這 卽在四萬萬五千萬人口中佔三萬萬六千萬的農民階級的同意。又其次、也取得了與可能取得廣大的小 治指示、中國人民、中國共產黨及其他一切民主份子、必須服從這個指示而堅決實行之、並和一切違 之工具。蓋國民黨之民權主義、則爲一般平民所共有、非少數人所得而私之」、 這是孫先生的偉大政 黨第一次代表大會的宣言裡說、 的統一戰線的政治制度。我們的這種主張、是和孫中山先生的主張完全一致的、孫先生在其所著國民 且不主張在推翻與廢止這些之後又建立一個舊民主主義的政治制度、而是建立一個聯合一切民主階級 種矛盾、可以獲得調節、在這種調節下、可以共同完成新民主主義國家的政治、經濟與文化的各項建設 我們主張新民主主義的政治、就是推翻外來的民族壓迫、廢止國內的封建主義的與法四斯的壓迫、並 自然、這些階級之間也有其不同的要求、在這一點上、宅們之間仍能是存在 着 矛 盾 的、 「近世各阿所謂民權制度、往往爲資產階級所專有、而成爲壓迫平民 例如勞資 這種矛

還是一個真正適合中國人口最廣大成分的要求的國家制度。因爲第一、'之取得了與可能取得數百萬產

莊

六

背與反對這一個指示的任何人們與任何集團做堅決的關爭、 義的政治原則。 藉以保護與發揚這個完全正確的新民主主

是民主的、又是集中的、就是說、在民主基礎之上的集中、在集中指導下的民主、只有這個制度、 能表現廣泛的民主、使各級人民代表大會有最高的權力。又能集中處理國事、使各級政府能集中的處 **新民主主義的政權標成、應該採取民主集中制、由各級人民代表大會決定施政方針、選舉政府、**

中華民主共和國聯邦、並在這個聯邦基礎上組織聯邦的中央政府。 理被各級人民代表大會所委託的一切事務、並保障人民的一切必要的民主活動。 在新民主主義的國家問題上、包括着聯邦問題、中國境內各民族、應根據自願與民主的原則、

與壓迫人的舊式軍隊、舊式警察等等完全不同。 民主主義的一切武裝力量如同其他權力機關一樣、是屬於人民與保護人民的、室們和一切屬於少數人 軍隊及其他武裝力量、是新民主主義的國家權力機關的重要部份、沒有宅們、就不能保衞國家、新

川。 我們主張的新民主主義的經濟、也適合於孫先生的原則的、在土地問題上、孫先生主張「耕者有其 在工商業問題上、孫先生在其宣言裡這樣說:「凡本國人及外國人之企業、或有獨佔性質、或

規模過大爲私人所不能辦者、如銀行、鐵路、航路之屬由國家經營管理之、使私有資本不能操縱國民

之生計、此卽節制資本之要旨也」、在現階段上、對於經濟問題、「我們完全同意孫先生的這些主張。 有些人們懷疑中國共產黨人不贊成發展私人資本主義、不贊成保護私人財產、其實都是過憊、民族

壓迫與封建壓迫殘酷地束縛着中國人民的個性發展、束縛着私人資本主義的發展與破壞着廣大人民的

由發展其在共同生活中的個性、能够自由發展那些不是「操縱國民生計」、而是有益於國民生計的私人 財産。我們主張新民主主義制度的任務、則正是解除這些束縛或停止這種破壞、保障廣大人民能够自

經營三者組成的、而這個國家經營的所謂國家、一定不應該是「少數入所得而私」的國家、而一定要 **資本主義經濟、保障一切正當的私有財產。** 按照孫先生的原則與中國革命的經驗、在現階長上、中國經濟必須是由國家經營私人經營與合作社

是「爲一般平民所共有」的新民主主義的國家。

决不應該是「少數人別得而私」的文化 新民主主義的文化、同樣應該是「爲一般平民所共有」的、 上述一切、就是我們共產黨人在現階叚上、在整個資產階級民主革命的階叚上所主張的一般網領、 即是說、民族的、科學的、 大衆的文化、

質、實行這個納領、可以把中國從現在的國家性質與社會性質上向前推進一步、卽是說、從殖民地牛 **或基本綱領、對於我們的社會主義與共產主義制度的將來綱領、和最高綱領說來、這是我們的最低網**

ti

•

殖民地與半封建的國家性質與社會性質、推進到新式資產階級民主主義的國家性質與社會性質、 底滑滅日本侵略者以後、 可以建立一個具有這種性質的獨立、自由、民主、統一與富强的國家。 實行這個網領、還沒有把中國推進到社會主義、這不是一個由於什麽人在主觀上想做或不想做這種 在激

楚 予以堅决的排擊、對於那些善意懷疑者、則不是排擊而是善意與耐心的解釋、所有這些都 是 異 常 清 的目標、而不顧那些共産主義敵人們的無知的與卑劣的敵視、誣衊謾屬諷笑、對於這些、我們必須給 着為現在的新式资產階級民主主義革命而密國與爲將來的無產階級社會主義革命而奮圖這樣兩個明確 **指明了這個將來的、無限光明的、無限美妙的與最高理想的方向、我們每個人入黨之時、心目中就懷** 主義與共產主義的、這是確定的與毫無疑義的、我們黨的名稱和我們的馬克思主義的宇宙觀、 推進的問題、 我們共產黨人從來不隱匿自己的政策主張、我們的將來綱領、或最高綱領、是要將中國推進到社 異常確定與毫不含糊的。 而是一個由於在客觀上中國的政治條件與社會條件不許可人們這樣做的問題。 明確的

主義性質的新民主主義性質的、 族壓迫、與封建壓迫爲着使中國人民脫離殖民地半殖民地半封建的悲殘命選與建立新式資產階級民主 但是一切中國共產黨人、一切中國共產主義的同情者、必須爲着現階長的目標而奮鬪、 亦卽孫中山先生革命三民主義性質的獨立、自由、 民主 統一與富强 爲着反對民

的中國而奮鬪、 我們果然是這樣做了、我們共產黨人、協同廣大的中國人民、爲此而英勇奮鬪了二十

而對忠稍許放鬆、稍許怠工、稍許衰現其不忠誠、不熱帯、不準備付出自己的鮮血與生命、而空談什 對於任何一個共產黨人及其同情者、如果不爲這個目標而奮鬪、如果看不起這個資産階級民主革命

感社會主義與共產主義、那就是無意地或有意地、或多或少的背叛社會主義與共產主義、那就不是一

的、大衆的文化即新民主主義文化的發展、沒有幾萬萬人民的個性解放與個性的發展、一句話、沒有 民主主義的國家經濟的發展、沒有廣大的私人資本主義經濟與合作社經濟的發展、沒有民族的、科學 而在中國、爲民主主義而奮鬪的時間還是長期的、沒有一個新民主主義的聯合的統一的國家、沒有新 個自覺的與忠誠的共產主義者。只有經過民主主義、方能達到社會主義這是馬克思主義的天經地談。 個新式資產階級性質的徹底的民主革命、要想在殖民地半殖民地半封建的殷墟上建立起來社會主義

程、它不但有利於瓷產階級、同時也有利於無產階級、現在的中國是多了一個外國的帝國主義、與本國 **發展資本主義去代替外國帝國主義與本國封建主義的壓迫、不但是一個進步而且是一個不可避免的過**

有些人不了解共產黨人爲什麽不但不怕資本主義、反而提倡艺的發展。我們的同答是這樣簡單●拿

來、那只是完全的容想。

頭腦的 誠的。這是由於不了解我們所承認的孫中山先生在一九二四年國民黨第一次代表大會宣言裡所解釋的 人民 的個體經濟及合作社經濟之外、一定要讓私人資本主義經濟獲得廣大發展的便利、才能有益於國家與 **着大地主大资產階級對於民族的欺騙手叚。我們共產黨人根据自己對於馬克思主義的社會發展規律的 羲「畢其功於一役」、很明顯地、這種現象、有些是反映着中國自由資產階級的軟弱性、有些則是反映** 否認中國應該讓資本主義有一個廣大的發展、而說一下發展到社會主義、什麼要將三民主義與社會主 代言人不敢正面提出發展資本主義的主張、而要轉灣抹角的來說這個問題。另外有些人、 的封建主義而不是多了一個資本主義、相反的、我們的資本主義是太少了。 三民主義的基本原則、和我黨在現階長的網領即最低網領裡的若干基本原則、是互相一致的。應當指 有些人懷疑共產黨人「承認三民主義爲中國今日之必需。本黨願爲其澈底實現而奮鬪」似乎不是忠 孫中山的這種三民主義、和我黨在現階段上的網領、只是在若干基本原則上是一致的東西、並不 有益於社會的向前發展。對於中國共產黨人。任何的空談與欺騙、是不會讓他迷惑我們的清醒 明確的知道、在中國的條件下、在新民主主義的國家統治下、除了國家自己的經濟與勞動人民 說也奇怪、有些資產階級 則甚至一口

是完全一致的東西、我黨的新民主主義的網領、比之孫先生的、當然要完備得多。

俄図的政權機關中、卽使是處在除了布爾塞維克以外沒有其他政黨的條件下、實行的還是工人、農民 了、人民僅々缝護布爾塞維克、因此形成了俄國的局面、這在他們是完全必要與完全合理的、但是在 度、我們是沒有理由不和他們合作的、俄國的歷史形成了俄國的制度、在那裡、廢除了人剝削人的社 會制度、實現了最新式民主主義的政治、經濟、文化制度、一切反對社會主義的政黨都被 人民 拋 棄 共產黨以外的其他任何政黨、任何社會集團或個人、對於共產黨是採取合作的而不是採取 敵 對 是、幾個民主階級聯盟的新民主主義國家、與無產階級專政的社會主義國家、是原則上不同的。 在整個新民主主義制度期間、不可能因此就不應該是經產階級專政與一黨獨估政府機構的制度、 民主義即新三民主義而奮鬪在其基本上(不是在一切上)是一件事情並不是兩件事情、因此不但在過 去在現在已經證明而且在將來還要證明中國共產黨人是實現三民主義的最忠誠與最澈底者 當然本鐵願爲其澈底度現而奮鬪」。對於中國共產黨人爲本黨的最低網領而奮鬪與爲孫先生的革命三 義的三民主義、是一個和在此以前的舊三民主義相區別的新三民主義、當然這是「中國今日之必需、 極大的發展、今後將有更大的發展。但是孫先生的這種三民主義、按其基本性質說來、是一個新民主主 **有些人懷疑共產黨在得勢之後、是否會學俄國那樣、來一個無產階級專政及一黨制度、我們的答覆** 的態

特別是孫先生死後這二十年中中國革命的發展、使我黨新民主主義的理論綱領及其實踐、有了一個

閥中工作。中國的歷史將形成中國的制度、在一個長時期中。將產生一個對於我們是完全必要與完全 與知識份子聯盟、我黨與非黨聯盟的制度、也不是只有工人階級或只有布爾塞維克黨人才可以在政權機 合理同時又區別於俄國制度的特殊形態、 即幾個民主階級聯盟的新民主主義的國家形態與政權形態。

在這裡、也就同時囘答了另一個問題。就是說、我們共產黨人現在主張建立聯合政府、是因爲現在

還沒有民主選舉制度、爲着團結抗日、一個聯合政府是需要的、但是在將來、在有了民主選舉制度之

中國的歷史

條件規定了這一點、我們在前面已經說過、在中國、因爲早就出現了不但代表無產階級、 後、爲什麼不由國民大會中的多數黨組織一黨政府、還要組織聯合政府呢?我們囘答說、 領或實際鬪爭來說、同時也代表了最廣大的農民階級、小資產階級知識份子及其他民主份子的中屬共 產黨這樣一個新條件、一切情況說改變了。任何政府 如果把共產黨排斥到門外、那是一件好事也做 而且按其網

業了、八年抗戰、 二七年以後的國民黨政府排斥共產黨、並且擧行了殘酷的反共戰爭、這個政府所做的變成了反革命事 年、他就在實際上實現了一個有共產黨参加的聯合政府、從而他就做成了一件偉大的革命事業。 雖然國民黨政府直到今天、因爲有一個日本侵略者站在面前、還沒有向共產黨公開

不成的、這就是中國進到了新民主主義的歷史階段的基本特點、還是孫中山先生在世時、在一九二四

宣佈全面戰爭、還只用局部戰爭特務鎮壓、封鎖、誣衊、準備內戰及不許組織聯合政府等方法排斥共

下去、 產黨、 是說、不要最廣大的人民。沒有人會懷疑到共產黨人是爲着爭奪官位而要求到政府裡去的、共產黨人 那就是準備將下坡路走到底、在中國的條件、一個政府裡不要共產黨、 但是已經給它自己造成了這樣的形勢、越排斥共產黨、就越走下坡路。 這是什麼意思呢?這就 如果今後還要繼續排斥

國民大會中的多數黨或少數黨、政府都應該是在一個共同承認的新民主主義的綱領之下從事工作的聯 合政府、才有利於更好的完成新民主主義的建設事業。這一點、現在已經可以看得很清楚了。」 如果加入政府、這就意味着實行新民主主義的改革。中國將來有了民主選舉制度以後、不論共產黨是 從上面的說明可以看到、中國共產黨是要立刻建設新民主主義的新中國、漢奸國特們說「共產黨要

共產」的無恥謠言是不可靠的、某些心存疑慮的人們應該不再疑慮了。 同胞們;團結起來、 反對漢好國特的謠言欺人、在共產黨的領導下建設獨立、

自由、

民主、

統一與

强的新中國。

| 完|

RUS2)

573<u>.0</u>797 454.13